

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第735期 | 2023年5月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 四川成都新闻简讯

### 四川成都市彭州法轮功学员梁明秀被绑架

大约几天前，成都市彭州隆丰镇大宝村五组法轮功学员梁明秀被彭州刑警队警察绑架，至今下落不明，望知情人补充。

### 四川成都市大邑县安仁镇韩场警察骚扰法轮功学员李学英

4月20日中午11点左右，李学英刚打开门，就进来六个人，四男二女，进屋后，就开始四处乱翻，翻出四本大法的书，两本台历，几本周刊，及真相资料。李学英不许他们拿走，说自己要看。他们就打电话叫来一个警察。警察来后，伙同他们又翻一遍，实在找不到了，他们就问李学英的儿子，楼上还有吗？李学英的儿子说，我妈年纪大了，爬不了楼，楼上没有东西。他们就把翻出来的东西带走了。

### 四川省成都市新都区罗昭兰、魏克华等几位法轮功学员的冤狱将满

四川省成都市新都区罗昭兰、魏克华等几位法轮功学员将于5月18日结束三年六个月冤狱。◇



## 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



【明慧网】法轮大法由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出，目前已弘传世界100多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬，修者有上亿人。2023年5月6日，加拿大魁北克省部分法轮功学员在蒙特利尔举行盛大游行，庆祝世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界三十一周年，并恭祝法轮大法创始人李洪志师父华诞。

## 法轮大法祛病健身显奇效系列

### 原河北廊坊武警学院教员张其平 修炼法轮功 肝硬化消失

原河北廊坊武警学院部队管理系教员张其平，副团职。一九八八年被查出慢性乙肝；一九八九年被301医院诊断为肝炎后肝硬化，被迫病休八年多，几乎天天吃药，月月看病，年年住院，尽管医疗条件很好，采取了各种治疗手段，花了数万元，也未能治好，却越治越重。



一九九六年十月四日这天，他开始修炼法轮功。不久，全身轻松，能吃能睡，精力充沛，体质强健。没花一分钱，却无病一身轻。为单位节省了大笔医药费。妻子高兴地说：“我以为我这辈子要守寡呢，没想到你又活过来了！”

像张其平这样身患乙肝、肝硬化因修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”绝处逢生的实例明慧网报导有几千例。

### 患肝腹水命悬一线 念九字真言起死回生

山东德州陵城区（原陵县）农民张国玉，今年五十岁，二零一二年九月，双腿水肿、皮肤发亮，陵县中医院诊断为肝炎，德州市医院诊断为肝硬化腹水，均无疗效，肚大如七、八个月孕妇，像要炸开一样，人却骨瘦如柴；再转到济南市传染病院肝病科，起色不大，只好回家休养。一个月后嗜睡、昏迷，危在旦夕，再被送往陵县中医院，当晚家人准备好了寿衣灵床。

家中大嫂修炼法轮功，急忙让家人在他耳边念：“法轮大法好，真善忍好”，第二天早晨，人奇迹般清醒过来、有了意识，大夫觉得不可思议，渐渐蛋白指标长上来了。家人见证了法轮大法的神奇。

他身体虚弱，放弃了昂贵的治疗，回家后相信法轮功，从按真、善、忍修心性开始，两个月后出现奇迹，慢慢能炼动功了，腹水消下去很多。身体状况一天比一天好，逐渐行动自如，能下地种菜、自己做饭，获得了新生。◇



# 成都市武侯区法院枉法裁判多名法轮功学员部份案例

【明慧网】成都市武侯区法院位于武侯区潮音路6号，现任院长是张静，根据明慧网信息，该法院非法判决了多名法轮功学员，炮制了大量的冤假错案。

## 1、罔顾事实，对钟芳琼、蒋宗林、丁泽扬等十一名法轮功学员和家属非法判刑

二零零八年十月十日，以税长冰为审判长，非法审理了钟芳琼等九名法轮功学员及两名家人，非法庭审中，税长冰眼睛一直回避辩护律师，每当律师谈及宪法、信仰、普世价值、法律法理本身及“刑法三百条”本身是否违反宪法，以及法轮功学员的行为没有危害社会，不构成犯罪时，武侯检察院的三名公诉人苟仲谋、胡强、肖礼政就立即举手以“律师所说与本案无关”为由打断，税长冰就借机立即中止律师的辩护。

对于律师提出的周慧敏的死因以及此案侦察过程普遍存在的严重刑讯逼供及超期羁押、非法拘禁等犯罪行为检方是否进行过监督等问题提出质问，税长冰均以各种理由搪塞和回避。律师的辩护被一再肆意的打断和阻挠，连律师上洗手间，法院也派人跟随，

最后，武侯法院不顾基本事实，对十一名法轮功学员和家属强行判刑。

## 2、对廖建甫、谷怀兵等七名法轮功学员非法判刑

二零一一年八月二十六日，武侯法院以黄奕为审判长，对七名法轮功学员非法审理，家属被禁止旁听。非法庭审从早九点开始直到晚八点过才结束。七名法轮功学员当庭陈述自己遭受恶警的酷刑逼供；律师有理有据驳倒、推翻控方所有依据，当庭揭穿警察捏造的伪证。

然而黄奕仍强行对七名法轮功



学员非法判刑，谷怀兵被非法判刑七年；周亚平二年四个月；廖建甫两年半；赵海平、王洪波、王建国、李小艳各三年。其中，攀枝花法轮功学员廖健甫于二零一九年三月十九日晚上九点在云南第一监狱第十一分区被迫害致死。

## 3、对陶渊的非法判刑

陶渊是北师大明史系研究生毕业，二零零七年一月二十八日在成都市机投镇果堰村兴元花园居住地被恶警、保安绑架，当场遭到毒打，非法关押在成都市看守所，二零零八年被武侯法院非法判刑四年，在广元监狱、乐山五马坪监狱被非法关押的四年期间，被迫长时间强制劳动，遭受酷刑折磨。

## 4、对多名四川大学法轮功学员非法判刑

四川大学在武侯法院辖区，许多川大师生被武侯法院非法判决，以下是部份案例。

杨靖霞是四川大学建筑与环境保护学院教授、在国际上有一定知名度的世界环保专家，二零零三年五月被成都市“六一零”恶警从家中绑架，双手被铐四天四夜不准睡觉，非法关押在成都市第一看守所，后被武侯区法院非法判刑三年，非法关押在四川简阳市女子监狱。

汪海波，四川大学数学学院博士，副教授。二零零二年十一月五日在家被绑架及非法抄家，被戴手铐脚镣四天四夜不准合眼，被非法关押在成都市第一看守所。后被非法判刑三年，关押在乐山市沐川县五马坪监狱。

骆平，四川大学华西公共卫生学院英语教师。二零零三年五月被成都市“六一零”恶警从家中绑架，关押在成都市第一看守所，后

被武侯区法院非法判刑三年半，非法关押在四川省简阳市女子监狱。

## 结语

以上是武侯法院参与迫害法轮功学员、枉法裁判的部份案例，也是二十多年来中共利用各级法院、公检法人员迫害法轮功的冰山一角。利用法院、法官对法轮功学员非法判刑，是邪党迫害的一个重要环节。大量公、检、法人员在明知法轮功在中国合法、法轮功学员无罪的情况下，仍配合邪党的迫害政策，充当邪党的打手，使众多无罪、善良的法轮功学员深陷冤狱，甚至被迫害致死，按照中国的法律，他们已构成诬告陷害、滥用职权、徇私枉法甚至杀人罪等重罪。

其实，这些公、检、法人员在积极配合邪党迫害政策的时候，也被邪党安排了替罪羊的角色，中共邪党的层层都做好了让下面当替罪羊、瓮中捉鳖的一切准备，“责任倒查制”、“责任终身追究制”等政策都是为这些参与迫害的人量身制定的。《公务员法》第四十九条规定，公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当承担责任。文革时那些迫害老干部的警察，也是为了执行命令，文革后这些警察都被秘密拉到云南枪毙，红卫兵头头全部被判重刑入狱，都没有好的下场。这些历史事实，殷鉴不远。

作为法官，不依法办案，才是在真正破坏法律的实施，今天迫害法轮功的“成绩”就是明天的罪证。正如法轮功学员杨静在法庭上对他们的告诫：“要有良知，法律随时都在变，有一天刑法三百条说不定就成为起诉你们的依据，你们不要作茧自缚，现在正处于危墙之下，希望你们看清形势，如果好人都被打压，人类道德必然大垮，现在贩毒的人这么多，吸毒的人这么多，现在是魔鬼在统治世界。打击善的，那必定是魔鬼。” ◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



迫害法轮功 法网难逃